

国办转发意见规范购物卡管理 购卡需实名登记

据新华社北京5月25日电 据中国政府网25日消息，国务院办公厅日前转发了中国人民银行、监察部、财政部、商务部、税务总局、工商总局、预防腐败局《关于规范商业预付卡管理的意见》，《意见》要求各有关部门要各负其责，进一步规范商业预付卡管理。

《意见》要求进一步建立健全规章制度，加大执法力度。一是建立商业预付卡实名登记制度。对于购买记名商业预付卡和一次性购买1万元(含)以上不记名商业预付卡的单位或个人，由发卡人进行实名登记。二是实施商业预付卡非现金购卡制度。单位一次性购卡金额达5000元(含)以上或个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的，通过银行转账方式购买，不得使用现金。使用转账方式购卡的，发卡人要对转出、转入账户名称、账号、金额等进行逐笔登记。三是实行商业预付卡限额发行制度。不记名商业预付卡面值不超过1000元，记名商业预付卡面值不超过5000元。

今年以来长江中下游遭遇50年来最严重干旱，湖北、湖南、江西、安徽纷纷因缺水告急。谁是这次大旱“罪魁祸首”？大旱当前，舆论聚焦到了长江上游的“解渴之水”三峡水库。记者为此采访了有关部门和人士。

“三峡诱发干旱论”目前尚未有证据支撑

在互联网上，网民提出“三峡诱发干旱论”，称三峡工程是造成今年长江中下游罕见大旱的罪魁祸首。北京网友“牛村长”说：“高峡平野无故地出了个平湖，把本该流向下游的水都拦了。气候不受影响才怪！”

针对“三峡诱发干旱论”，气象、地质和水利等领域的一些知名专家和学者表示，目前尚未有证据支撑这种说法。

气象、水利专家分析旱情成因，补水抗旱效果明显

长期监测三峡对气候影响状况的湖北省气象局武汉区域气候中心主任刘敏介绍，现在的手段和观测数据还没有依据显示三峡工程引发了长江中下游的旱情。

“本次旱情是一种周期性的气候现象，

三峡蓄水诱发长江大旱？

三峡工程主要设计者：若无三峡，长江中下游干旱将加剧

主要是受到大气环流影响。从监测的数据看，大坝建设前建设后对区域气温、湿度的影响也非常微弱。”刘敏说。

据介绍，《长江三峡水利枢纽环境影响报告书》中，对三峡水库形成后的气候问题作了科学分析，基本结论是：三峡建库后，对库区及邻近区域温度、湿度、风和雾的影

响范围一般不超过10公里。

刘敏说，长江中下游的水汽由南方的暖湿气流输送，连续性的降水天气通常是由于势力均势的暖湿气流与北方冷空气在高空发生激烈碰撞而形成。

“受拉尼娜现象影响，自去年底以来大气环流出现异常。西太平洋副热带高压势力整体偏弱，暖湿气流无法深入到长江中下游地区。”刘敏解释说。

与此同时，受拉尼娜现象影响，西北气流占据主导地位。今年冷空气南下频繁，也压制了暖湿气流北上，一直都难以形成持续性的降水。这也造成了去年11月以来长江中下游大部分地区的降雨偏少。

24日，三峡工程主要设计者、长江水利委员会总工程师、中国工程院院士郑守仁对“三峡诱发干旱论”作出回应。他说：“不能一遇到极端气候就怪罪三峡工程。恰恰相反，若没有三峡工程，长江中下游的干旱程度将会加剧。”

据郑守仁介绍，按照设计，三峡水库在每年长江汛末开始蓄水，并在接下来的枯水期释放存水为长江中下游补水。“今年1月至今，三峡水库释放的来水比长江天然的径流量高，尤其是在下游发生严重旱情

时，水库按照8000至1万立方米每秒的流量下泄，至少比天然来水量高出2000立方米每秒以上。”

据了解，三峡水库5月20日应国家防总要求加大下泄流量后，日均补水3亿多立方米支持中下游抗旱。目前长江中下游各水文站点水位明显回升。

长江水利委员会发布的水文监测数据显示，下游洞庭湖城陵矶水位和鄱阳湖湖口水位较日前最低水位分别上涨了1.56米和1.16米，达到了23.82米和9.98米。

曹广晶：评价三峡工程要客观，关键是利弊权衡

面对社会公众的质疑，负责三峡工程运行管理的中国长江三峡集团公司董事长

曹广晶24日在接受新华社记者专访时说，对三峡工程要用历史的眼光来看待。三峡集团一直以一种开放的态度对待来自各个方面的建议、意见和批评。

曹广晶说：“大自然本身并不完美，人类的文明进化史就是一部改造自然的历史。三峡工程对自然的影响不等于破坏，我们完全可以在有三峡工程这个新的条件下，进行生态设计，构造新的生态系统。即使人类不去影响，自然界也会发生自身变化，比如自然条件诱发的滑坡堰塞湖，也会对河流产生影响。所以我们在遵循规律的情况下改变自然、利用自然，使人与自然更和谐，使生活更美好。”

曹广晶说：“对待三峡工程既要全面客观评价，又要看大局。上游三峡水库移民的搬迁，是为了下游数十倍人民防洪的大局，为了整个国家的长治久安。随着工程的建设，有些改变是必然的，也是必须付出的代价。世界上没有什么事情是完美的，关键是要利弊权衡。现在出现的这些问题需要认真对待，但若是因此而否定三峡工程，那就错了。”

记者刘紫凌、沈翀、冯国栋

(据新华社武汉5月25日电)

网络发帖 环保局长骂群众 “臭不要脸” 当事人承认并道歉



日前，网络上一则《吉林省辽源市环保局局长领导就得骑马坐轿，老百姓想要公平？臭不要脸！》的帖子被各大网站转载，引起网民关注。

帖子称该局长脾气大，经常对下属大发雷霆，自己任上以来，局里变得十分混乱，存在诸多问题。

24日，新华社“中国网事”记者到辽源市，独家采访到当事人郭东波(上图)。他表示，自己确实说过此话，但是这些话有特定语境。“这些言论损害了党员干部形象，伤害了群众感情，错误是严重的……我十分懊悔，十分内疚。我真诚地向广大群众和网友道歉。”

新华社发

河南再发蜱虫病 报告70例死亡4例

据新华社郑州5月25日电 (记者李亚楠)河南省卫生厅25日通报称，截至5月24日，河南省共报告发热伴血小板减少综合征(蜱虫病)病例70例，死亡4例。

根据通报，这些患者均从事田间或山林作业。病例全部发生在信阳市，其中商城县32例(死亡4例)，发病年龄以40岁至80岁年龄组居多，死亡病例均在55岁以上。



5月25日，上海山华果品市场的一名商贩正照看自己的西瓜摊。

日前，江苏瓜农使用膨大剂致西瓜爆裂的报道引起了社会舆论的关注，上海西瓜出现了滞销的现象。记者在山华果品市场调查发现，该市场的西瓜销量比去年同期下降5成以上。

新华社记者裴鑫摄

受“膨大剂”事件影响 上海西瓜滞销

5月25日，上海山华果品市场的一名商贩正照看自己的西瓜摊。

日前，江苏瓜农使用膨大剂致西瓜爆裂的报道引起了社会舆论的关注，上海西瓜出现了滞销的现象。记者在山华果品市场调查发现，该市场的西瓜销量比去年同期下降5成以上。

新华社记者裴鑫摄

催收公告

公告人海南瀚海贸易有限公司已依法取得了原中国华融资产管理公司海口办事处对下述河北省木材总公司等23户企业的债权及债权下的其他权利。中国华融资产管理公司海口办事处在2007年6月13日《海南日报》刊登了债权转让暨催收公告，以及公告人海南瀚海贸易有限公司于2009年6月3日在《海南日报》刊登了催收公告，但债务人河北省木材总公司等23户企业至今未向公告人履行清偿义务。现公告人再次发出催收公告，通知河北省木材总公司等23户债务企业和保证人向公告人清偿下述贷款本金及其相应的银行利息(包括截止日之后产生的利息)，履行相关法律文书确定的义务(债权明细以2007年6月13日《海南日报》刊登的债权转让暨催收公告相关内容及法定孳息为准)。欢迎社会各界向公告人提供债务人及担保人的财产线索和其他相关情况。

联系人：陈先生 电话：13307641681

电子邮件：hainan2288@vip.sina.com

特此公告。

神奇的木屋

5月25日，游客在“神奇木屋”里体验高难度前倾动作。

近日，宁夏银川市鸣翠湖国家湿地公园推出“神奇木屋”娱乐项目，用两只手在楼梯上“倒立”、高难度前倾动作、让身体消失等让人炫目、惊奇的场景让游客感受视差、理学原理带来的奇妙乐趣。新华社记者王鹏摄

单位：万元(计息截至2006年6月20日)					
序号	企业名称	整体债权	本金	利息	借款合同保证人
1	河北省木材总公司	228.92	146.00	82.92	1.河北省物产集团有限公司 2.河北省金属材料总公司 3.河北省物资再生利用总公司 4.河北省建筑材料总公司
2	河北省外商投资企业物资公司	1439.01	1050.00	389.01	
3	海南琼山望湖旅店	1009.96	400.00	609.96	
4	海南正芝置业公司	3282.15	1530.43	1751.71	
5	海南公达实业开发公司	114.34	50.00	64.34	
6	海南君山轻纺有限公司	2020.43	750.00	1270.43	
7	海口太华实业有限公司	2223.51	900.00	1323.51	
8	海口中瀛房地产开发公司	992.49	506.64	485.84	
9	海南海南海商有限公司	513.11	252.00	261.11	
10	海南银地置业有限公司	1647.32	1300.00	347.32	中国华诚财务公司
11	海南布鲁斯织造有限公司	2069.08	1655.96	413.12	
12	海南海峡实业投资公司	4333.88	2700.00	1633.88	1.中国工商银行海南省分行 2.海南港航国际信托投资公司 3.海南国际租赁有限公司
13	海南富兴物业公司	518.20	200.00	318.20	
14	海南荣基实业公司	911.77	412.00	499.77	
15	海南恒泰集团有限公司	537.59	244.40	293.18	
16	海南金苑实业有限公司	3417.81	1290.00	2127.80	
17	海南中青实业投资公司	7592.00	3805.00	3787.00	
18	海南赛特房地产开发公司	11567.51	3900.00	7667.51	
19	四川赛特和房地产开发公司	795.24	300.00	495.24	
20	海南天腾游乐有限公司	1093.58	550.00	543.58	
21	海口首力酒店有限公司	8563.92	1317.83	7245.45	
22	海南嘉陵房地产开发公司	18471.56	1198.60	7272.97	
23	自贡市乾坤投资有限公司	420.96	150.00	270.96	
	合计	73763.67	34608.86	39154.81	

海南产权交易所 国有资产公开挂牌转让公告

琼产交[2011]021号

受委托，按现状公开挂牌转让以下车辆：1、琼C71608金杯SY6480B2C旅行小客车，挂牌价格为10000元；2、琼A53831金杯雪佛兰SY1030SBS轻型普通货车，挂牌价格为10000元；3、琼A78621江淮HFC6470KA小型普通客车，挂牌价格为35000元；4、琼A65356海马HMC7180车，挂牌价格为18000元。公告期为：2011年5月26日至2011年6月9日。详情请登录海南产权交易网(<http://www.hncq.cn>)查询。联系人：张先生 联系电话：66558007。地址：海口市龙昆南路凤凰新华文化广场5楼。

海南产权交易所
2011年5月26日

陵水县北斗路市政道路改造工程项目施工招标公告

1.招标条件：本项目已由相关部门批准建设，项目业主为陵水黎族自治县交通运输局。项目资金来源为政府资金，项目出资比例100%，招标人为陵水黎族自治县交通运输局。项目已具备招标条件，现对该项目进行公开招标。

2.项目概况与招标范围：建设道路改造工程全长约1110.646米，城市主干路Ⅲ级，红线宽度分别为37米、40米，双向六车道。标段划分：K0+000-K0+600为第一合同段；K0+600-K1+110.646为第二合同段，施工标2家。北斗路市政道路改造工程全长约3134米，城市次干路Ⅳ级，红线宽度33米，双向四车道。标段划分：K0+000-K0+600为第一合同段；K0+600-K1+200为第二合同段；K1+200-K2+180为第三合同段（含中桥1座）；K2+180-K3+045为第四合同段，施工标4家；施工招标范围：施工图包含的道路工程、桥梁工程、交通工程、给排水工程、绿化工程、电气工程等工程的实施、完成及缺陷修复。

3.投标人资格要求：北斗路施工标：投标人须具备市政公用工程施工总承包三级资质或三级以上的资质，拟派项目经理具备市政公用工程二级注册建造师执业资格和有效的安全生产考核合格证书。本工程不接受联合体投标，也不接受同时在建设部市政道路改造工程及北斗路市政道路改造两个项目的中标段投标报名，每个投标人只能在一个项目中的一个标段投标报名，且只能一个中标。

4.报名办法：1.报名时间及地点：2011年5月27日至2011年6月2日17时止，在海南省政府政务服务中心二楼20号窗口，招标文件每套售价500元，售后不退。2.报名所需资料，需携带法人授权委托书、法定代表人身份证复印件、受托人的身份证件、持企业法人营业执照、组织机构代码证、安全生产许可证副本原件、项目经理职称证书、建造师证、安全生产考核合格证书(B证)、省外施工企业由海南省住房和城乡建设厅核发的《省外建筑企业进琼备案登记证》或《省外建筑企业进琼分支机构备案手册》原件及上述资料彩色复印件(并加盖单位公章)两套报名及购买招标文件和图纸资料，查收原件及购买复印件。

5.开标地点：海南省政府政务服务中心三楼324会议室。

6.发布公告的媒介：本次招标公告在海南省政府政务服务中心网站、海南日报、南海网发布。

7.联系方式：招标人：陵水黎族自治县交通运输局 联系人：陈工 电话：13876552222
招标代理机构：广东德正工程管理有限公司 联系人：卢先生 电话：18976077383